Today the mobile phone totally infiltrated to the people’s life. The middle-class devices not only used for telephoning and sms sending. The majority of the people takes advantage of the versatility of the devices. There is some kind of cordless data transfer technology on a sign in all apparatus already, that many people are useing on a daily level.

The aims of the project were the planning and the accomplishing of an application. With this application we can cut sending time down of the most widespread and most used cordless data transfer technology (Bluetooth). With Bluetooth we can send over any kind of data between two apparatus. The majority of the people use this technology for file sending generally. The idea that ease down and accelerating the transfer followed from this. Actually the accelerating reached with the reduction of the time of the transfer, since the hardware already given. The reduction of the time of the transfer is possible only if we reduce the size of the data to be sent. This application came into existence, which sends compressed data between the apparatus.

In the paper can be found the preliminary knowledges, with which the reader may recognise the working of cordless technologies in the mobile phones. And there is an essay about the working of compression procedures, their weak points and when they can be useful. The full system design is presented since the basis plan, through the function process, entirely until the realisation of the parts of the program. The presentation of the user interface of the ready application, the test results, and the review of the enhancements follows this. 

The project proved to be successful, because i could create an application which can be used on a daily level even that may accelerate data sending by bluetooth.

Napjainkban a mobiltelefon már teljesen beépült az emberek életébe. Ma már a középkategóriás készülékek sem csupán a telefonálásra és sms küldésre használhatók. Az emberek többsége az eszközök sokoldalúságát ki is használja. Már minden készülékben jelen van valamilyen vezeték nélküli adatátviteli technológia, amelyet sokan napi szinten használnak.

A projekt célja egy olyan alkalmazás megtervezése és elkészítése volt, amelynek segítségével a legelterjedtebb és legtöbbet használt vezeték nélküli adatátviteli technológia (Bluetooth) adatküldési ideje csökkenthető. Bluetooth segítségével bármilyen adat átküldhető két készülék között. Általában az emberek többsége fájlküldésre használja ezt a technológiát. Ebből adódott az ötlet, hogy ha ezt olyan sokat használják az emberek, akkor jó lenne valamilyen módon könnyíteni, gyorsítani az átvitelt. A gyorsítás tulajdonképpen az átvitel idejének csökkentésével érhető el, hiszen a hardver már adott. Az átvitel idejének csökkentése csak úgy lehetséges, ha a küldendő adat méretét csökkentjük. Ennek fényében született meg ez az alkalmazás, amely tömörített adatokat továbbít a készülékek között.

A dolgozatban megtalálhatók az előtanulmányok, amelynek segítségével az olvasó megismerheti a mobiltelefonokban jelen lévő vezeték nélküli technológiák működését. Valamint megtalálható egy tanulmány a tömörítési eljárások működéséről, azok gyengepontjairól és arról, hogy mikor mit érdemes használni. Ezen felül bemutatásra kerül az alkalmazás teljes rendszerterve az alap tervtől kezdve, a működési folyamaton át, egészen a program részegységeinek megvalósításáig. Ezután következik a kész alkalmazás kezelőfelületének bemutatása és a teszteredmények, valamint a továbbfejlesztési lehetőségek ismertetése.

Összességében a projekt sikeresnek bizonyult, hiszen sikerült létrehozni egy olyan, akár napi szinten használható alkalmazást, amely könnyítheti, gyorsíthatja a bluetooth-on való adatküldést.

